







EPOPEEA TRANSFĂGĂRAȘANULUI ȘCOALA MUNCII ȘI VIRTUȚILOR OSTĂȘESȚI (V)

Convorbire cu generalul-maior EMIL ANDRIESCU

Impresia pe care mi-o lasă interlocutorul este aceea a generalului cu care mergi înapoi...



Foto: O. PLECAN

Acum, cînd sarcina a fost îndeplinită exemplar, putem spune cu certitudine că tomatul elanului patriotic și entuziasmul, măiestria și disciplina l-au călăuzit pe militarii gențiși în succesul lor deplin.

Un număr de peste 900 de ostași în termen, ofițeri și subofițeri, participanți la epopeea Transfăgărășanului au fost distinși cu înalta onoare și medaliile Republicii Socialiste Române.

Alci, tovarășii generali devine mai sentimental, vorbește elogios despre ostași și ofițeri care au durat peste mii și peste mii de zile în drum...

Deplasarea în munți, începerea construcției, n-a fost o acțiune hotărîtoare peste noaptea. A fost precedată de o amplă muncă de pregătire în cazărni.

Azi și milne, la Piriul Rece, finala pe țară a complexului aplicativ „PENTRU APĂRAREA PATRIEI”

Are loc finala pe țară a complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei” inițiat de C.C. și U.T.C. în cadrul programelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei.



MÎINE, LA COPENHAGA DANEMARCA - ROMÂNIA în Campionatul european

Începînd de ieri, lotul reprezentativ de fotbal al României se află la Copenhaga, unde va debuta, duminică, într-o nouă ediție a Campionatului european.

Aliniem mine, pe stadionul din Copenhaga, forma sportivă pregărită de un antrenor internațional.

Două formații în ierarhia valorilor europene - noi trebuie să câștigăm. Este, dealtfel, singura șansă de a rămîne în cursa calificării.

După nouă clipe de an de la publicarea acestei lucrări fundamentale, este lumii profesor de neurologie și psihiatrie la Iași, iar în 1934 se crează specializarea de psihiatrie în cadrul clinicii de neurologie din România.

SIMBĂȚĂ, 12 OCTOMBRIE 1974 PROGRAMUL I 10.00 Mîini mesteri mari. 10.20 Film serial pentru tineret: „Cicarearii”...

DUMINICĂ, 13 OCTOMBRIE 1974 PROGRAMUL I 8.30 Emisiunile zilei. 8.40 Craievale roșii. 9.35 Film serial pentru copii: „DAKTARI”...

PROGRAMUL II 20.00 Film serial pentru copii: „DAKTARI”...

SĂPTĂMÎNA TV 12 - 19 octombrie 1974 limba engleză. 17.30 Telex. 17.35 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură...

PROGRAMUL I 16.00-17.00 Telescoala. 17.30 Telex. 17.35 AGROENCICLOPEEDIA. 18.05 Vîrtej pe celuloză...

PROGRAMUL I 16.00 De la Alfa la Omega. 16.30 Film serial pentru tineret: „CIREȘARI”...

SPORTUL SPORTULI LA SFÎRSIT DE SĂPTĂMÎNĂ RECOMANDĂRI PENTRU AMATORII DE SPORT

● Miune, pe stadionul „23 August” din Capitală, de la ora 19, va avea loc tradiționalul intrare care se va disputa duminică de la ora 11 se vor întîlni Politehnica Timișoara și Universitatea Craiova...

● Handbalul este prezent de azi, pe terenul Steaua, cu două partide feminine din divizia A: Confecția - Rapid, ora 14.45 și I.E.F.S. - Universitatea București, ora 16. Miune, de la ora 10, tot pe terenul Steaua, o întîlnire masculină: Universitatea București - C.S.U. Galați.

● Amatori de tir au ocazia să urmărească azi și miune la poligonul Tunari, întrecerile republicane pentru seniori la țară...

● În cadrul ultimei etape la polo, cele mai bune echipe din țară, încheie miune la bazinul Dinamo, de la ora 11.

● Fotbalul este și el prezent: astăzi, de la ora 15.15, pe Stadionul Dinamo echipele de tineret (jucători pînă la 23 de ani) ale României și Danemarcei se vor confrunta într-o partidă de ambție și afirmare.

● În semifinalele turneului internațional de la Madrid. În sfîrșitul de finală ale turneului feminin, olandeza Zwartko a cîștigat cu 6-3, 6-2 partidă cu cehoslovaca Koveluhova...

● În turul doi al campionatelor mondiale de lupte greco-romane de la Katowice, concurentul român Constantin Alexandru (categor. 48 kg) l-a învins prin tîm pe cehoslovacul Jelinek...

dicționar ilustrat pionieri ai tehnicii și științei românești

Strălucitul maeștrii al endocrinologiei

În anul 1940 era îndepărtat din învățămîntul unu din mîri ce mai de seamă savanți români, regimul de atunci răfuindu-se astfel în felul său barbar cu un om care își stătea în cale.

În timp ce în endocrinologie ajunge încă de atunci la o concepție de sinteză, pe care tratatul amintit la început o prezintă.

ROMÂNIA-FILM PREZINTĂ FLOAREA DE PIATRĂ

producție a studioului „Mosfilm” cu: VLADIMIR DRUJNIKOV și TAMARA MAKAROVA Regia: A. PTUSKO Film distins cu Premiul pentru cel mai bun film în culori la Cannes.



Inițiativa României apreciată drept o contribuție importantă la îmbunătățirea relațiilor economice internaționale

Lucrările Conferinței Uniunii Interparlamentare s-au încheiat vineri la Tokio. În ședința finală, Consiliul interparlamentar a aprobat propunerea grupului român...

Ambasadorul României a prezentat scrisorile de acreditare președintelui Portugaliei

La palatul Belem a avut loc ceremonia prezentării scrisorilor de acreditare de către ambasadorul României la Lisabona...

Referindu-se la recentele dezbateri din Adunarea Națională a Franței, Jacques Chirac a arătat, printre altele, că „actuala criză energetică mondială are consecințe grave pentru toate țările industrializate și, în special, pentru Franța“.

Franta: „O creștere brutală și excesivă a prețurilor“

trebuie să conțină pe rezultatele luptei împotriva risipei, luptă la care trebuie să se asocieze toți francezii. Guvernul a definit un obiectiv clar: în 1975 importurile noastre de petrol brut nu trebuie să depășească 51 miliarde de franci...

clar vorbitorul — noi vom depinde mult mai puțin de importuri, dar, până în 1980, va fi o perioadă dificilă și este indispensabil ca noi să facem un efort economic...

„Piața muncii“ continuă să suscite îngrijorări în Europa occidentală. În ciuda eforturilor, numărul șomerilor este în creștere.

Rețeaua de televiziune „N.B.C.“ a prezentat tele-spectatorilor americani o emisiune dedicată culturii materiale și spirituale a poporului român. Pe un fond muzical constituit din melodii populare românești, interpretate de năstul George Zamfir...

Manifestare consacrată celui de-al XI-lea Congres al P.C.R.

În cadrul manifestărilor consacrate celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Român, la Academia de Arte și Literatură din București...

TINERETUL LUMII

Cel de-al XX-lea congres al Federației Tineretului Comunist Italian (F.G.C.I.), va avea loc la începutul lunii ianuarie 1975. O hotărâre în acest sens a fost adoptată în cadrul unei ședințe a Comitetului Central al Federației...

Anglia: victorie laboristă

Sondajele de opinie nu s-au mai înșelat ca în 1970. Laboriști au ieșit învingători dar la limită, ciștigând a șasea oară într-o zi de joi, alegerile desfășurate după război.

LA INCHIDEREA EDIȚIEI

Potrivit datelor anunțate vineri seara, din cei 635 de deputați în noua Cameră a Comunelor, laboriștii vor avea 319, conservatorii 276, iar liberalii 11. Restul de 24 de mandate au revenit unor partide locale.

Dialogul european

Continuă procesul de redactare a textelor în organele de lucru. Acord în subcomisia pentru cooperarea în domeniul informației.

Dificultăți alimentare pe glob

Addeke Boerma, directorul general al Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.), a confirmat gravitatea situației alimentare mondiale actuale.

S.U.A. : EMISIUNE DEDICATĂ CULTURII ROMÂNEȘTI

Rețeaua de televiziune „N.B.C.“ a prezentat tele-spectatorilor americani o emisiune dedicată culturii materiale și spirituale a poporului român.

Președintele Braziliei a anunțat, recent, punerea în aplicare a „Polamazoniei“.

„Polamazonia“ prezintă un nou aspect al politicii de integrare a Amazoniei pe orbita dezvoltării economice sau, așa cum se exprimă unii comentatori, încă un etalon prin care brazilienii își „cuceresc“ propria țară.



R.D. VIETNAM. În satul Hai Trung s-a dat în folosință o nouă școală. În imagine, elevi ajutând la amenajarea sălilor de curs

de toate

SOCIETATEA SUEDEZĂ „Saab-Scania“ — pornind de la o idee preconizată prin anul 20 de firma „American Stanley Steamer“ — lucrează la punerea la punct a unui automobil cu aburi. Automobilul ar urma să aibă următoarele caracteristici: absența cutiei de viteze și a ambreiajului, o accelerație de 100—130 km/oră în trei secunde, un consum de aproximativ jumătate din combustibilul folosit de un automobil convențional...

Consecințele creșterii prețului hîrtiei

Edițiile vest-europene traversează cea mai gravă criză din ultimii 30 de ani. rețeaua cotidiană franceză „Le Monde“ de la 25 de franci, un roman de 300 de pagini, în Franța, urmează să coste 35 de franci și, apoi, de la 35 se prevede că va ajunge la 45 de franci.

Guinea Ecuatorială

Guinea Ecuatorială este situată în partea de vest a continentului african. Suprafața: 28 051 km², populația: 288 000 locuitori, formată, peste 96 la sută, din africani.

„Cucerirea“ Amazoniei

bazinului amazonian. Cel 15 „poli de dezvoltare“ vor include mai multe centre pentru creșterea animalelor mari, construirea unui obiectiv pentru producerea oțelului.

„Cucerirea“ Amazoniei

de bauxită, jumătate din zăcămintele de fier și cele mai mari rezerve de sare gemă de pe planetă. Omul pătrunde, însă, cu greu în inutul virgin. Stațiunile indică mai degrabă absența decât prezența omului în zonă.

O.N.U.: PROIECT DE REZOLUȚIE PRIVIND INVITAREA REPREZENTANȚILOR O.E.P.

Pentru o abordare fructuoasă și eficientă a problemei palestinene în cadrul O.N.U., grupul de state — între care și România — semnează ale scrisorii prin care s-a cerut înscrierea acestei chestiuni ca punct distinct pe agenda actuală sesiunii a prezentat Secretariatului un proiect de rezoluție care recomandă invitarea reprezentanților Organizației pentru Eliberarea Palestinei să participe la dezbateri.

ȘIER

Astăzi se împlinește șase ani de la proclamarea independenței Republicii Guinea Ecuatorială. Guinea Ecuatorială este situată în partea de vest a continentului african. Suprafața: 28 051 km², populația: 288 000 locuitori, formată, peste 96 la sută, din africani.

„Cucerirea“ Amazoniei

realizarea unor așezări pentru fermieri, proiecte pentru prelucrarea lemnului și operațiunile minerale. Nu-și exclud ca sub-jungla amazoniană să se afle resurse de petrol. Șeful statului brazilian, vorbind despre noul program, și-a exprimat speranța că până în 1980 „Polamazonia“ va contribui la creșterea septueltului cu 5 miliarde de capete.